



ITC

INOVACIJSKO TEHNOLOŠKI GROZD
INNOVATION TECHNOLOGY CLUSTER



AGRIFOOD
DIGITAL INNOVATION HUB

ITC Murska Sobota

Lendavska ulica 5a, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija

www.itc-cluster.com | info@itc-cluster.com

POZIV ZA PONUDBE KOT POMOČ PRI IZVEDBI DOGODKA V OKVIRU PROJEKTA DIGI-SI

(DISPOZICIJA)

Opis projekta:

Projekt DIGI-SI, kratko za "Digital Emergency Response for Slovenia," je celovita pobuda, zasnovana za pospeševanje digitalne preobrazbe malih in srednjih podjetij (MSP), startupov, scale-upov ter javne uprave v Sloveniji. Projekt vključuje konzorcij sedmih digitalnih inovacijskih stičišč (DIH), od katerih ima vsak svojo strokovnost. Cilj projekta je izboljšati digitalne zmožnosti v različnih sektorjih z uporabo naprednih tehnologij, kot so umetna inteligenca, super računalništvo, robotika in veliki podatki, ter spodbujati vključujoč digitalni ekosistem. DIGI-SI deluje v štirih ključnih sektorjih: agroživilstvo, turizem, proizvodnja in zdravje. V sklopu projekta smo oblikovali 70 subvencioniranih storitev, ki pomagajo na poti digitalne preobrazbe in omogočajo dostop do najsodobnejših tehnologij in rešitev, ki bodo podjetjem in institucijam pomagale pri povečanju učinkovitosti, inovativnosti in konkurenčnosti na trgu.

Ekosistemi in pisarne za prenos znanja in tehnologij predstavljajo tudi pomemben nosilni steber digitalne transformacije agroživilstva, kjer imajo pomembno vlogo digitalna inovacijska vozlišča – DIH (Digital Innovation Hub). Eden takšnih je DIH AGRIFOOD, ki praznuje že 7. leto, in ki organizacijam (kmetom, združenjem kmetov, pridelovalcem hrane, akterjem v verigi preskrbe s hrano, ponudnikom rešitev) prek večakterskega pristopa (MAA – multi-actor approach) zagotavlja storitve digitalne transformacije za zagotavljanje varna, trajnostna in kakovostna hrana. DIH AGRIFOOD je tudi sektorski partner v konzorciju Evropskega digitalnega stičišča EDIH DIGI-SI.

Za razvoj vključujočega digitalnega ekosistema so pomembni tudi DIGI-SI dogodki, med katere spadajo Meetup days, na katerih želimo združevati različne deležnike v sektorju agroživilstva, predvsem pa DIH AGRIFOOD člane, facilitatorje, eksperte, člane upravljanja ter predstavnike DEMO kmetij. Ti dogodki so osredotočeni na priložnosti, ki jih ponujajo digitalne tehnologije ter na pomen digitalizacije za izboljšanje učinkovitosti organizacij. Na dogodku bodo prisotni seznanjeni tudi s pomembnostjo povezovanja in delovanja v ekosistemih kot je EDIH DIGI-SI, ter priložnostih, ki jih ta ponuja. Poleg digitalizacije je zelo pomembno predstaviti tudi aktualne vsebinske izzive, iz tega razloga si želimo deležnike povabiti po pristopu quadrable helix ter jim predstaviti pomen leguminoznih rastlin kot alternativnega vira beljakovin in kot izjemno priložnost za primarne pridelovalce hrane.

Poudarki dogodka:

- Predstavitev inovativnih pristopov v digitalizaciji agroživilskega sektorja, ki omogočajo učinkovitejšo pridelavo in distribucijo hrane.
- Nacionalna večakterska delavnica: SWOT analiza za leguminoze z udeleženci po pristopu quadrable helix.
- Predstavitev koncepta Demo kmetij, kjer bodo lahko inovacije in nove tehnologije testirane v praksi.

Naslov:

Izvedba dogodka v okviru projekta DIGI-SI

Naloga:

DIGI-SI AGRIFOOD Meet-up IV: 7. Obletnica DIH AGRIFOOD (WP4)

- 12. December 2024

Organizacija naj zajema:

- najem dvorane in prostora za delavnico v Pomurju. Prostor naj omogoča izvedbo pogostitve ter izvedbo interaktivne delavnice z udeleženci, kjer se lahko posede 40 ljudi.
- najem glasbenika in opreme za predvajanje v obsegu 6 ur
- pogostitev s pridihom leguminoz za 40 ljudi (hladna predjed, topla predjed, glavna jed, sladica, pijača dobrodošlice, pijača ob hrani, kava)
- tehnična podpora pri pripravi in izvedbi dogodka: priprava liste prisotnosti, fotografiranje na dogodku, namestitev projektorja ter platna za projiciranje in ostala pomoč pri izvedbi interaktivne delavnice.

Vsebinski pogoji:

Po opravljeni storitvi mora izvajalec predložiti listo prisotnosti in posnete fotografije iz dogodka.

ROK ZA IZVEDBO: Aktivnosti morajo biti dokončane do 12.12.2024.